



平成 26 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 コムシード株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長CTO 羽成 正己
コード番号 3739・名 証 セントレックス
問 合 せ 先 執行役員 経営管理部長
小 倉 誠
(TEL. 03-5289-3114)

(再訂正)「第三者割当により発行される第2回無担保転換社債型新株予約権付社債及び第2回新株予約権の募集に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に発表いたしました「第三者割当により発行される第2回無担保転換社債型新株予約権付社債及び第2回新株予約権の募集に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記の通りに訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付けております。

記

1. 訂正箇所【別紙1】「コムシード株式会社第2回無担保転換社債型新株予約権付社債発行要項」P24

訂正前	訂正後
<p>13. 本新株予約権の内容</p> <p>(3)本新株予約権の目的である株式の種類及び数の算定方法</p> <p>(ロ)数</p> <p>本新株予約権の行使により当社が新たに発行又はこれに代えて当社の保有する当社普通株式を処分（以下、当社普通株式の発行又は処分を当社普通株式の「交付」という。）する当社普通株式の数は、同時に行使された本新株予約権にかかる本社債のうち残存金額の総額を当該行使時において有効な転換価額で除して得られる数とする。<u>但し、1株未満の端数が生じた場合は、会社法の規定に基づいて現金により精算する(当社が単元株制度を採用している場合において、本新株予約権の行使により単元未満株式が発生する場合には、会社法に定める単元未満株式の買取請求権が行使されたものとして現金により精算し、1単元未満の株式はこれを切り捨てる。)</u>。なお、かかる現金精算において生じた1円未満の端数はこれを切り捨てる。</p>	<p>13. 本新株予約権の内容</p> <p>(3)本新株予約権の目的である株式の種類及び数の算定方法</p> <p>(ロ)数</p> <p>本新株予約権の行使により当社が新たに発行又はこれに代えて当社の保有する当社普通株式を処分（以下、当社普通株式の発行又は処分を当社普通株式の「交付」という。）する当社普通株式の数は、同時に行使された本新株予約権にかかる本社債のうち残存金額の総額を当該行使時において有効な転換価額で除して得られる<u>最大整数とする。但し、行使により生じる1株未満の端数は切り捨て、現金による調整は行わない。</u></p>

2. 訂正箇所【別紙2】「コムシード株式会社第2回新株予約権発行要項」P31

訂正前	訂正後
2. 本新株予約権の払込金額の総額 金 <u>101,215,800 円</u>	2. 本新株予約権の払込金額の総額 金 <u>1,495,800 円</u>

3. 訂正箇所【別紙2】「コムシード株式会社第2回新株予約権発行要項」P32

訂正前	訂正後
8. 本新株予約権 1 個あたりの払込金額 金 <u>1,495,800 円</u>	8. 本新株予約権 1 個あたりの払込金額 金 <u>5,400 円</u>

以上